

**В ряде населенных пунктов Ивановской области в 2022 году улучшилось качество водоснабжения. Об этом говорят цифры и факты, отражающие работу предприятия "Водоканал".**

Областной "Водоканал" обнародовал данные за 2022 год, которые свидетельствуют о том, что предприятие полностью выполнило производственные планы, инвестиционные программы и федеральные проекты и успешно решает основные задачи компании в городах присутствия — обеспечение стабильного водоснабжения, решение застарелых проблем и развитие систем водоснабжения и водоотведения.

В частности, сообщает правительство Ивановской области, в микрорайоне Авдотьино в Иванове продолжилась реализация масштабного проекта по модернизации системы водоснабжения — реконструкция станции водоподготовки. Также отремонтирован сложный участок водопровода на улице Суздальской, от которого зависит водоснабжение Рабочего поселка. Завершены работы по санации канализационного коллектора на улице Павла Большевикова, который принимает 40% стоков города...

В Кинешме в минувшем году решена давняя проблема жилых домов на улице Вичугской, которые были запитаны от сетей одного из кинешемских предприятий. Жители постоянно жаловались на плохое качество воды и низкое давление. Теперь дома подключены к централизованным сетям АО "Водоканал",

# Застарелые проблемы в водоснабжении уходят в прошлое



вода поступает нормативного качества, аварийность на участке существенно снизилась. Также в Кинешме проведен капремонт напорной линии промывных скорых фильтров на станции водоподготовки, которая обслуживает не только районный центр, но и Наволоки, а также села Первомайский и Октябрьский.

Еще один важный проект: переложен водовод, проходящий по Богославскому оврагу. Это один из важнейших магистральных водоводов города. В паводковые периоды и холодные месяцы на этом участке сети отмечались неоднократные аварии, капитальный ремонт участка позволит устранить эту

проблему и обеспечить бесперебойное водоснабжение.

Кстати, в числе прочего в этом году в Кинешме подключены к водоснабжению два новых фельдшерских акушерских пункта...

В Шуе в течение года проводили работы на станции водоподготовки: выполнен ремонт системы фильтров с заменой запорной арматуры, также заменены дренажная и фильтрационная системы. Проведен капитальный ремонт одной из основных и самых протяженных магистралей водоснабжения от улицы 7-я Северная до улицы Кирова, которые питают весь город.

Важным мероприятием стала санация сетей водоотведения на улице Генерала Белова. Этот крупнейший коллектор Шуи обслуживает центральную часть города, из него стоки попадают на главную насосную станцию и далее на очистные сооружения. Мероприятие позволит решить проблему засоров. Заменена запорная арматура напорной канализационной сети на наиболее ветхих участках.

На очистных сооружениях канализации Шуи установлена модульная система для качественной очистки (обеззараживания) стоков. Кроме того, здесь проводится ремонт песколовки, вторичного отстойни-

ка, аэротенков. Работы на ОСК продолжатся в 2023 году.

Большая модернизация проводится в Приволжском районе. В 2022 году там подключены к водоснабжению два новых ФАПа в селах Фелисово и Утёс. На водозаборных сооружениях районного центра ведется замена насосного оборудования, которое подбирается по необходимым параметрам нагрузки... Все эти меры должны обеспечить надежность и бесперебойность водоснабжения, в том числе в летний период.

В Плесе решена многолетняя проблема с водоснабжением: теперь вода в город подается не по графику, а круглосуточно.

Новое важное решение — выполнены все необходимые работы по автоматизации двух станций второго подъема, а также практически завершена автоматизация насосных агрегатов скважин, обеспечивающих водоснабжение. Продолжается замена наиболее проблемных участков.

## И КСТАТИ

В планах "Водоканала" на 2023 год: капремонт скважин, питающих южную часть Иванова; перекладка аварийных участков сетей водоснабжения в Плесе; ремонт водопровода в Наволоках; начало работы в Палехе и другие мероприятия, которые позволят постепенно решать проблемы систем водоснабжения и водоотведения в населенных пунктах Ивановской области.

**В городах и поселках Ивановской области в 2022 году благоустроены общественные пространства на территории 11 муниципальных образований. В рамках реализации проектов созданы скверы, обустроены зоны для отдыха и занятий спортом, благоустроены парки и площади.**

Так, напомнили в правительстве региона, в Вичуге продолжалось благоустройство Коноваловского пруда, там установили качели. Преобразить эту территорию начали в 2021 году: тогда также облагородили площадь Коновалова и городской парк. Этот проект реализован на средства гранта Всероссийского конкурса благоустройства.

В Тейкове преобразился микрорайон Красные Сосенки, где благоустроили площадку перед Домом культуры Российской Армии. Для города этот проект также стал вторым, реализованным на средства федерального гранта. В 2019 году в Тейкове благоустроили парк и набережную реки Вязьма.

В Иванове в прошедшем году создано три общественных пространства: сквер за мемориалом Героям фронта и тыла, "Введенский" сквер и общественная территория на улице Парижской Коммуны между домами № 11 и № 13.

В 2022 году преобразились парки в Наволоках, Заволжске и Юрьевце. В этом старейшем городе Ивановской области создано уже несколько знаковых пространств: ранее в Юрьевце благоустроили сквер памяти народного ополчения на улице Советской и построили современную набережную, также преобразилась центральная площадь — Георгиевская.

# В конкурсе по благоустройству Ивановская область — один из лидеров

В Кинешме завершён первый этап работ проекта "Порт культуры и отдыха" по благоустройству стрелки рек Кинешемки и Волги. Этот участок примыкает к площади Революции и Волжскому бульвару, реконструкцию которого выполнили в 2020 году. До этого территория полностью была исключена из городской среды и фактически являлась заброшенной. За счет средств гранта на берегу реки обустроят пешеходно-прогулочную набережную, игровую площадку и спортивную зону, высадят деревья и кустарники, разобьют цветники и газоны.

## И КСТАТИ

В 2021 году городской округ Кинешма во второй раз стал победителем Всероссийского конкурса создания лучших проектов комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях и получил федеральный грант на реализацию проекта по благоустройству стрелки Кинешемки и Волги. Кроме того, в 2022 году в городе обустроена лыжероллерная трасса в Парке культуры и отдыха им. 35-летия Победы.

Также в прошлом году велись работы в поселке Каменка Вичугского района: здесь благоустроена территория за Культурно-досуговым комплексом. В поселке Савино обустроили площадку перед Городским домом культуры. В Петров-

ском появилась новая детская площадка, а в Фурманове создана пешеходная зона, которая кратчайшим маршрутом соединяет районы города.

Всего с 2019 года по проекту "Формирование комфортной городской среды" и в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов благоустройства в малых городах и исторических поселениях в Ивановской области создано 63 общественных пространства в Вичуге, Иванове, Кинешме, Тейкове, Шуе, Гавриловом Посаде, Заволжске, Колобове, Каменке, Комсомольске, Лежневе, Наволоках, Новом Леушине, Палехе, Петровском и Китове, Плесе, Приволжске, Фурманове, Родниках, Юрьевце, Пучеже, Савине, Юже.

## И СПРАВКА

По числу заявок, выигравших во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, Ивановская область является одним из лидеров. С 2018 года, когда федеральный отбор провели впервые, 21 проект региона стал победителем, включая три проекта, выигравших в 2022 году. В их числе Кохма, Заволжск, Юрьевец (дважды), Плес, Южа, Тейково (дважды), Шуя, Кинешма (дважды), Вичуга (дважды), Фурманов, Приволжск, Родники, Комсомольск, Гаврилов Посад (трижды) и Наволоки. Территории для благоустройства выбирали жители, проекты также разрабатывались при их участии.



**Ивановская областная дума завершила осеннюю сессию очередным пленарным заседанием, которое провела председатель регионального парламента Марина Дмитриева.**

Подводя итоги работы за прошедший год, Марина Дмитриева отметила, что законотворческая работа законодательного органа была насыщенной и плодотворной: в 2022 году прошло 15 заседаний, на которых рассмотрено 155 вопросов и принято 84 закона.

Среди наиболее важных документов председатель областной думы назвала поправки, которые были внесены в Устав Ивановской области. *"Изменения в этот основной документ, своего рода Конституцию нашего региона, вносятся не так часто. Поправки были связаны с изменением федерального законодательства, но ряд новелл касался работы регионального правительства и Ивановской областной думы"*, — подчеркнула Марина Дмитриева. Она также напомнила, что в течение года системно велась работа над областным бюджетом минувшего года: в документ периодически вносились необходимые изменения. В результате доходы

## В 2022 году парламентарии региона приняли 84 закона

увеличились на 3,75 миллиарда рублей, а расходы выросли более чем на 4 миллиарда.

*"На основе анализа исполнения годового бюджета мы приняли главный финансовый документ на 2023 год и последующие два года"*, — добавила законодатель.

Марина Дмитриева отметила, что в 2022 году систематически велась работа над еще одним важным для Ивановской области документом — законом о наказах избирателей. *"Этот закон всегда принимается накануне нового календарного года, но в течение года поступают заявки от избирателей. Есть объективные обстоятельства, которые требуют внесения изменений, поэтому работа с документом ведется регулярно. Уже сейчас утвержден новый перечень наказов, по которому мы будем работать в 2023 году"*, — сообщила спикер парламента.

Также она подчеркнула, что целый пакет законов, принятых депутатами в течение ушедшего года, касался мер поддержки экономики, сельского хозяйства и социальной помощи менее защищенным категориям населения Ивановской области.



### ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

**10 января с 10:00 до 12:00** — Лобкова Юлия Петровна, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

**12 января с 14:00 до 16:00** — Фомин Александр Германович, депутат по избирательному округу № 4, зампред областной думы, председатель комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по бюджету, по государственному строительству, законности и местному самоуправлению.

**16 января с 10:00 до 12:00** — Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, зампред комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

**17 января с 10:00 до 12:00** — Тимохин Анатолий Васильевич, депутат от ИРО КПрФ, зампред комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитета по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

**19 января с 14:00 до 16:00** — Клюев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике.

**23 января с 10:00 до 12:00** — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

**24 января с 14:00 до 16:00** — Смирнов Павел Витальевич, депутат по избирательному округу № 11, зампред комитета по социальной политике, член комитетов по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, по труду, занятости и делам ветеранов.

**31 января с 10:00 до 12:00** — Бойков Александр Дмитриевич, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по социальной политике, по жилищной политике и ЖКХ, по труду, занятости и делам ветеранов.

Телефон для записи на прием и справок: 8 (4932) 93-77-54.

## После детского сада в Комсомольске отремонтируют культурно-досуговый центр

**Председатель Ивановской областной думы Марина Дмитриева с рабочим визитом посетила Комсомольский район. Спикер парламента встретилась с главой района Ольгой Бузулуцкой, общественностью села Писцово, а также проконтролировала ход ремонтных работ в детском саду.**

В поселке Писцово продолжается ремонт детского сада, который в этом году вошел в региональную программу капремонта дошкольных образовательных учреждений. Спикер регионального парламента уже посещала этот детский сад минувшей осенью, когда работы здесь только начинались.

Подрядчики планировали закончить ремонт к концу года, однако в процессе выявлены дефекты, устранение которых потребовало дополнительных ресурсов (здание старое, построено еще в 1938 году). За прошедшие три месяца здесь заменены крыша, перекрытия, система отопления, электропроводка, отремонтирован фасад, построен медблок. Сейчас ведется внутренняя отделка. На сегодняшний день выполне-



но более 90% всех работ. Завершение ремонта назначено на середину января.

Кроме того, жители села Писцово обратились к спикеру регионального парламента с просьбой о ремонте культурно-досугового центра. Здание также старое, ему более 90 лет. В 1989 году проведена его реконструкция, с тех пор капитального ремонта не было. В ходе встречи подчеркивалось, что КДЦ востребован селянами, здесь работают творческие объединения, в различных кружках занимаются дети. Местная администрация старается поддержать учреждение, но текущий ремонт проблему не решает: протекает кровля, на стенах образовался грибок.

Смета капитального ремонта уже подготовлена местной администрацией, и подана заявка на участие в проекте "Создание и модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности" национального проекта "Культура". Общая сумма — более 25 млн рублей. Марина Дмитриева отметила, что все процедурные моменты соблюдены. Заявка подана вовремя и сейчас проходит госэкспертизу. *"Буду ее поддерживать, чтобы финансирование культурно-досугового центра получил уже в следующем году"*, — пообещала Марина Дмитриева.

Материалы подготовила пресс-служба  
Ивановской областной думы

**Российское общество "Знание" подвело итоги регионального этапа – самого масштабного в истории конкурса "Лига лекторов" публичного чтения лекций.**

В общей сложности заявки на участие в конкурсе подали более девяти тысяч человек, сообщили в департаменте образования. К следующему онлайн-этапу допущены 800 конкурсантов из 77 регионов страны. Среди них в следующий тур соревнования вышли два представителя Ивановской области: педагог дополнительного образования Влада Жидкова и доцент Ивановского государственного университета Марина Прошек.

Региональный этап "Лиги лекторов" в Ивановской области состоялся в конце ноября. По итогам в следующий тур конкурса прошли двое участников. Педагог дополнительного образования, заместитель руководителя центра социальных компетенций "Притяжение" Влада Жидкова выступила с лекцией "В креативном мире (о формировании креативного мышления)". Доцент ИВГУ Марина Прошек рассказала о словах-созидателях и словах-разрушителях и о том, как работать с эмоциями.

## В онлайн-этап "Лиги лекторов" прошли представители Ивановской области



Для следующего этапа, который стартует в январе наступившего года, они подготовят новые лекции. Их будут оценивать не только профессионалы, но и все желающие в режиме онлайн.

Весной 2023 года во всех федеральных округах пройдут полуфиналы, а затем – финал третьего сезона проекта. По результатам конкурса определятся 50 лучших лекторов страны, которые будут принимать участие в мероприятиях Российского общества "Знание". Все победители получают денежные призы на развитие собственных просветительских проектов.

### СПРАВКА

"Лига лекторов" – это масштабный конкурс для просветителей, в рамках которого любой желающий может попробовать свои силы в качестве лектора, совершенствовать навыки публичных выступлений, найти свою аудиторию и получать вознаграждение за отличную работу.

**В рамках национального проекта "Образование" в профориентационном проекте "Билет в будущее" в 2022 году приняли участие более 2500 школьников Ивановской области.**

Более тысячи обучающихся школ испытали свои силы в 130 профессиональных пробах, сообщили в региональном правительстве. Самыми популярными стали профпробы по актерскому мастерству, сестринскому делу, ветеринарии, дизайну одежды.

"В этом году работа была интереснее и насыщеннее. В 2021-м мы только стартовали, и, в основном, все профпробы были онлайн ввиду ковидных ограничений. В этом году практически все мероприятия прошли очно, и ребятам удалось полностью окунуться в профессию. Спасибо всем педагогам-навигаторам, которые помогли проекту работать, как часы", – поделилась региональный оператор проекта Анна Шишкина.

Впервые в проекте в 2022 году приняли участие дети с ограниченными возможностями здоровья. Профессиональные пробы, в которых каждый мог попробовать себя в дизайне и программировании мобильно-

## Всё больше подростков используют "Билет в будущее", чтобы выбрать профессию



го приложения, прошли на базе Ивановского промышленно-экономического колледжа.

В 2022 году количество педагогов-навигаторов в регионе увеличилось до 53 человек,

которые успешно прошли стажировку и стали для ребят проводниками в мир профессий. "Проект очень интересный. Для меня как педагога это возможность саморазвития, возмож-

ность по-новому взглянуть на вопрос профориентации. Удобный ресурс "Конструктор будущего" позволил собрать коллекцию современных, актуальных материалов уроков и выставок по востребованным профессиям. Понравился формат профессиональных проб на базах образовательных организаций среднего профессионального образования", – отметила педагог-навигатор средней школы № 7 города Шуи Наталья Котлярова.

"Я побывала на презентации сериала "Билет в будущее", геро-

ями которого выступили люди, влюбленные в свою профессию. Для того чтобы оказаться на своем профессиональном месте, нужно любить дело, которым ты занимаешься. Было интересно послушать людей, которым нравится их выбор. Я сегодня задумалась о том, кем же я всё-таки буду. Я уже прошла тестирование, которое показало, что мой выбор должен быть в творческом направлении", – рассказала восьмиклассница ивановской средней школы № 54 Кира Крылова.

### СПРАВКА

Профориентационный проект "Билет в будущее", реализуемый в рамках федерального проекта "Успех каждого ребенка" нацпроекта "Образование", начал работу в Ивановской области в 2021 году. Цель проекта – ранняя профориентация учащихся 6–11-х классов, связанная с выбором современных профессий будущего... В прошедшем учебном году 1908 школьников 6–8-х классов прошли тестирование на интерактивной платформе проекта, для 954 ребят организованы профессиональные пробы на базе областных профессиональных учреждений.



**В 2022 году в Ивановской области единовременные компенсационные выплаты в рамках программы "Земский доктор" получили 25 врачей, по программе "Земский фельдшер" – 31 человек из числа фельдшеров, в том числе акушеров, медицинских сестер фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов.**

Эти данные приводит региональный департамент здравоохранения. Всего на поддержку ивановских медиков в рамках программ из федерального бюджета направили 51 миллион рублей.

Таким образом, штат лечебных учреждений региона удалось пополнить педиатрами, терапевтами, хирургами, акушерами-гинекологами, анестезиологом, врачом клинической лабораторной диагностики, врачами общей практики, вра-

## Благодаря госпрограммам 164 выпускника ИвГМА остались работать в области

чами УЗИ, рентгенологами, стоматологами, а также фельдшерами, медсестрами и акушерками ФАПов.

В 2021 году состав участников федеральных программ поддержки медицинских работников был значительно расширен: теперь в проекты входят все малые города и удаленные населенные пункты Ивановской области, кроме Иванова, Кинешмы и Шуи.

Принять участие в государственных программах "Земский доктор" и "Земский фельдшер" могут врачи и средний медицинский персонал без возрастного ограничения, которые прибыли на работу в сельские населенные пункты, рабочие поселки, поселки городского типа и города с населением до 50 000 человек, а также удаленные и труднодоступные населенные пункты региона. Раз-

мер единовременной выплаты составляет от 1 до 1,5 млн рублей для врачей и от 500 000 до 750 000 рублей для среднего медицинского персонала.

Программа "Земский доктор" реализуется в Ивановской области с 2012 года. За это время поддержку получили 244 врача. Программа "Земский фельдшер" действует с 2019 года. За четыре года единовременную компенсационную выплату смогли получить 113 медицинских работников.

Целью реализации кадровых программ нацпроекта "Здравоохранение" в Ивановской области является повышение доступности медицинской помощи сельскому населению и снижение потребности в медицинском персонале в районах.

В 2022 году 164 выпускника Ивановской государственной



медицинской академии остались работать в регионе – это рекордное число за последние несколько лет. "У нас в этом году хорошая новость: рекордное за семь лет количество ребят трудоустроились на работу именно в нашу региональную систему здравоохранения Иванов-

ской области. Столько никогда не было. Пять лет назад всего по 30–40 человек устраивались, потом мы добились, что больше 100 ребят остались у нас в регионе", – отметил в начале декабря глава региона Станислав Воскресенский во время посещения вуза.

## В праздники родниковцев развлекал автоклуб

**Передвижной многофункциональный культурный центр (автоклуб), полученный в декабре в рамках реализации национального проекта "Культура" в Родниковский муниципальный район, активно использовался в период новогодних и рождественских каникул.**

Работа автоклуба началась 21 декабря минувшего года с проведения развлекательной программы "Веселое Новоегодье" для жителей деревни Малышево, рассказали в департаменте культуры и туризма.

А в начале наступившего 2023-го, соответственно 3 и 4 января, "Веселое Новоегодье" работники Передвижного центра досуга МУК "Районное социально-культурное объединение" представили в селе Пригородное и в микрорайонах города Родники Южный, Машиностроитель и Улица Трудовая. Развлекательная программа изобиловала интерактивными играми и забавами, которые очень понравились жителям...

Приобретенный автоклуб в значительной степени улучшил ситуацию в вопросе культурного обслуживания населенных пунктов Родниковского района, в которых отсутствуют учреждения культуры. Он вмещает в себя сцену, полный набор световой и звуковой мультимедийной аппаратуры – всё необходимое для концертов и кинопоказов.



### И КСТАТИ

В 2022 году за счет средств федерального бюджета, выделенных в рамках нацпроекта "Культура", автоклуб приобретен также в Ивановский муниципальный район. Уже разработана программа мероприятий, которые будут проведены для жителей отдаленных населенных пунктов в первые месяцы наступившего года.

## "Страна чудес" показала премьеру "Золушки"

**В Шуйском доме-интернате в рамках новогодних праздников для взрослых получателей социальных услуг и воспитанников детского дома-интерната состоялась премьера спектакля "Золушка".**

Спектакль по мотивам сказки Шарля Перро вошел в репертуар театральной студии "Страна чудес", появившись в областном департаменте соцзащиты. Эта студия действует в детском доме-интернате с 2006 года и входит в реестр "Особые театры России".

В составе участников студии 14 воспитанников детского дома-интерната и 5 его выпускников, проживающих в интернате для взрослых.

Ежегодно постановки театральной студии принимают участие во Всероссийском конкурсе-фестивале для людей с ограниченными возможностями здоровья "Уникальные люди", становятся лауреатами и обладателями Гран-при.



### ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

В соответствии с положениями закона Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации" Квалификационная коллегия судей Ивановской области объявляет об имеющихся вакансиях:

- судьи Комсомольского районного суда Ивановской области;
- судьи Палехского районного суда Ивановской области;
- судьи Советского районного суда г. Иваново;
- судьи Шуйского городского суда Ивановской области.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ "О статусе судей в Российской Федерации", принимаются **по 6 февраля 2023 года включительно** по адресу: г. Иваново, пр. Шереметевский, д. 98, каб. 7.

### ДЕПАРТАМЕНТ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА И ТРАНСПОРТА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

26.12.2022

Ивановская область

№ 657

**Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве**

В соответствии с частью 1 статьи 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 "Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов", постановлением Правительства Ивановской области от 24.11.2021 № 572-п "Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве", **приказываю:**

1. Утвердить форму проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, в части автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта (приложение 1).
2. Утвердить форму проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, в части дорожного хозяйства (приложение 2).
3. Управлению организации перевозок пассажиров и транспортного контроля Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области обеспечить:
  - размещение электронной версии настоящего приказа на официальном сайте Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области в телекоммуникационной сети "Интернет";
  - направление копии настоящего приказа, а также его электронной версии для официального опубликования в соответствии с законом Ивановской области от 23.11.1994 № 27-ОЗ "О порядке обнародования (официального опубликования) правовых актов Ивановской области, иной официальной информации".
4. Контроль за исполнением настоящего приказа в части контроля (надзора) на автомобильном транспорте и городском наземном электрическом транспорте возложить на заместителя начальника Департамента Марченко Д.Н.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа в части контроля (надзора) в дорожном хозяйстве возложить на заместителя начальника Департамента Гадалова А.Г.
6. Делопроизводителю Кукушкиной Н.А. довести настоящий приказ до сведения касающихся лиц.

Исполняющий обязанности  
начальника департамента  
дорожного хозяйства и транспорта  
Ивановской области –  
заместитель  
начальника департамента

Д.Н. Марченко

Полный текст Приказа с приложениями читайте на сайте ivgazeta.ru